Протокол №3

итогового общего родительского собрания в МБДОУ с.Князе-Волконское «Чему мы научились за этот год»

Дата проведения: 25.04.2025

Количество присутствующих: 64 человека

Председатель: Васильева А.Н. Секретарь: Карякина Н.В.

<u>Цель:</u> подведение итогов воспитательно-образовательного процесса, как средства всестороннего развития личности ребенка.

Задачи:

- -Проанализировать результаты деятельности воспитанников и педагогов за учебный год.
- -Отчет заведующего о работе, проведенной в течение года.
- -Определить перспективы развития коллектива воспитанников, педагогов, родителей.
- -Благодарности родителям оказывавшим помощь в течение года.

Подготовительная работа:

Объявление о собрании

Подготовка буклетов

Подготовка грамот и благодарственных писем для награждения родителей, принимавших активное участие в жизни группы.

Повестка родительского собрания:

- 1. Вступительная часть
- 2.Подведение итогов деятельности.
- 3. Беседа с родителями «Ваши впечатления».
- 4. «Безопасное лето». Ознакомление с режимом работы детского сада в летний оздоровительный период.
- 5. Благодарность родителям

По первому вопросу выступила заведующий Вершинина И.В.:

Здравствуйте, уважаемые родители. Мы рады приветствовать Вас на итоговом собрании нашей группы.

Наконец-то приближается долгожданное лето — время, когда всем можно отдохнуть от ежедневных забот. К тому же лето — время открытий, больших и маленьких.

Все мы с вами разные, но у нас есть общее — это наши дети наш детский сад, наша группа, наше постоянное общение. Наши дети выросли и стали на год взрослее, они переходят в старшую группу детского сада! Как мы жили в этом году, что было в нашей жизни интересного, веселого и грустного, чему мы научились и что нам еще предстоит — об этом наш сегодняшний разговор. Мы надеемся, что это все даст вам возможность отдохнуть и порадоваться за своих летей.

По второму вопросу выступила заведующий Вершинина И.В.:

А сейчас хотелось бы подвести итоги нашей работы в этом году.

Наш педагогический коллектив характеризуется стабильностью, достаточно высоким творческим потенциалом. В течение учебного года все педагоги выполняли в полном объёме требования программы дошкольного образования во всех возрастных группах.

Целенаправленно и углубленно велась работа по реализации годовых задач:

В результате совместной работы к концу года у детей получены следующие результаты: сформирован устойчивый интерес и положительное отношение к объектам и явлениям природы;

сформированы умения устанавливать взаимосвязь между изменениями в живой и неживой природе, представления о свойствах природных объектов и явлений;

владеют навыками бережного использования природных ресурсов;

проявляют познавательную активность, нравственный и эстетический интерес к природным объектам.

В формировании семейных ценностей у детей дошкольного возраста является игра. Для

разработки технологии формирования семейных ценностей мы используем: психологические игры, ролевые игры, сказкотерапию, музыкотерапию и т.д., например, ребенку предлагается сочинить сказку о семье, в которой он расскажет о вымышленных героях, их профессиях и увлечениях.

воспринимают доступные произведения художественной литературы и фольклора; различают стихотворную и прозаическую речь, понимают жанровые особенности; владеют содержанием и узнают знакомые литературные произведения, знают некоторые наизусть;

проявляют активный интерес к театрально-игровой деятельности, участвуют в театральных постановках;

Администрация и педагогический коллектив работали над комплексом мероприятий по совершенствованию материально-технической базы, значительно пополнена среда групп экологическими играми, игровым материалом.

В учреждении детям обеспечивается полноценное, сбалансированное, правильно организованное питание, что является одним из главных условий нормального развития ребенка. Большое внимание уделяется качеству приготовления пищи, проводится строгий контроль за соблюдением правил кулинарной обработки продуктов.

По третьему вопросу выступила воспитатель Ганичева Е.Л.:

Уважаемые родители, просим Вас высказать свое мнение о том, как проводилась работа с детьми в течение учебного года.

Прошу Вас передавать друг другу воздушный шарик и по очереди высказывать свое мнение.

По четвертому вопросу выступила воспитатель Анохина С.Н.:

Анохина С.Н. остановилась на вопросах подготовки к летнему оздоровительному периоду и необходимости обеспечения безопасности детей в летнее время. Ежегодно с наступлением летнего сезона увеличивается количество происшествий с участием детей: утоплений, выпадением из окон, электротравм, неосторожного обращения с огнем, фактов, когда дети самостоятельно уходят в лес и не могут найти и дорогу домой. Этому способствует погода, летние поездки и любопытство ребят, наличие свободного времени, а главное — отсутствие должного контроля со стороны взрослых. В целях профилактики несчастных случаев среди детей, родителям были предложены рекомендации, обеспечивающие их безопасность в летний период. Так же воспитатель рассказала о работе группы во время летнего оздоровительного периода. Она сообщила о том, что в летний период, будут организованы праздничные мероприятия, спортивные праздники, а также увеличится продолжительность прогулок (в соответствии с СанПиН). Основная задача взрослых при этом, как можно полнее удовлетворить потребность растущего организма в отдыхе, творческой деятельности и движении.

По пятому вопросу выступила заведующий Вершинина И.В.:

Хотелось бы сказать огромно спасибо Вам, родителям, за помощь в течение всего года, многие из вас принимали активное участие в различных выставках.

Хотелось бы отметить всех активистов нашей группы. (награждение)

Большое спасибо Вам за то, что помогаете нам сделать жизнь ваших детей ярче и интересней!

Председатель: Васильева А.Н.

Секретарь: Карякина Н.В.